

**IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Proračuna Grada Novog Vinodolskog za 2022. godinu sa Projekcijama za 2023. i 2024. godinu i sastavnim programima
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja	Grad Novi Vinodolski Upravni odjel za financije i javnu nabavu Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	
Objava dokumenata za savjetovanje	https://novi-vinodolski.hr/savjetovanje-nacrt-prijedloga-proracuna-grada-novog-vinodolskog-za-2022-godinu-sa-projekcijama-za-2023-i-2024-godinu-i-sastavnim-programima/
Razdoblje provedbe savjetovanja	5. studenog – 14. studenog 2021. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja sudjelovala je jedna fizička osoba.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	<p>1. prijedlog: Švigir René (pojedinaac), Zemljakova 7, 10000 Zagreb Tekst prijedloga: „Molim da se u predloženi nacrt uvrsti i trošak izrade Urbanističkog plana uređenja naselja Donji Zagon – jug (UPU40). Naime, od odluke o donošenju UPUa za to područje prošlo je 8 godina tijekom kojih se na parcelama obuhvaćenim UPUom ne može ništa graditi. Parcele u pitanju su 9859/1 i 9859/2, K.O. NOVI; Zk.ul. 5280 koje su prije donesene odluke imale svoj ucertani put i pravo gradnje. Razlog molbe je želja da na navedenom zemljištu sagradim vikendicu/kuću za odmor na djedovini. Prilažem i izvod iz katastarskog plana na kojem je ucertan put do navedenih parcela.“</p> <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <p>OČITOVANJE: <u>Primjedba se NE prihvaća.</u></p> <p>OBRAZLOŽENJE: Primjedba, odnosno prijedlog se ne prihvaća s obzirom na opravdane okolnosti. a to su da Grad trenutno ima druge prioritete što se tiče izrade prostorno-planske dokumentacije (Izmjena PPUG i UPU Novi, izrada UPU Klenovica, UPU Smokvica i UPU Grabrova) te nema financijskih mogućnosti za realizaciju svega navedenog u sljedeće 3 godine. Vezano uz prijedlog, Grad ističe zakonsku mogućnost za izradu UPU-a o trošku privatnog investitora, sve sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju.</p>

Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	-	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Dino Stosić, koordinator sa savjetovanje sa zainteresiranom javnošću	Datum: 15.11.2021.

KLASA: 031-01/20-10/1
 URBROJ: 2107/02-05-21-6
 Novi Vinodolski, dana 15. studenog 2021. godine

